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Ο όμιλος AKTOR στηρίζει τη δημόσια υγεία και τη
μάχη κατά του καρκίνου

2025/01/23 16:36 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Ο AKTOR όμιλος Εταιρειών παρέδωσε στο υπουργείο Υγείας τον ανακαινισμένο χώρο
του τμήματος Ακτινοθεραπείας του Γενικού Αντικαρκινικού – Ογκολογικού
Νοσοκομείου Αθηνών «Ο Άγιος Σάββας», τον οποίο αναβάθμισε, στο πλαίσιο σχετικής
δωρεάς.

Το έργο παρέδωσε συμβολικά στον υπουργό Υγείας, Άδωνι Γεωργιάδη, ο πρόεδρος και
διευθύνων σύμβουλος του ομίλου AKTOR, Αλέξανδρος Εξάρχου, κατά τη διάρκεια
ειδικής εκδήλωσης, με την οποία εγκαινιάστηκε ο ανανεωμένος χώρος.

Ο κ. Γεωργιάδης τόνισε ότι η κυβέρνηση αναγνωρίζει τις επιχειρήσεις που
μοιράζονται λίγη από την καλή τους τύχη για λογαριασμό των συμπολιτών μας,
επισήμανε ότι η αναβάθμιση των υποδομών και των εγκαταστάσεων του «Αγίου
Σάββα» θα κάνει τη διαφορά στην αντιμετώπιση του καρκίνου και ευχαρίστησε τον κ.
Εξάρχου για την δωρεά του ομίλου, υπογραμμίζοντας ότι αποτελεί παράδειγμα
εξαιρετικά καλής συνεργασίας μεταξύ του ιδιωτικού τομέα και του υπουργείου
Υγείας.

Με αφορμή την ολοκλήρωση αυτής της κοινωνικής προσφοράς, ο κ. Εξάρχου δήλωσε:
«Στον “Άγιο Σάββα”, κάθε μέρα, δεκάδες άνθρωποι δίνουν τη δική τους μάχη για τη
ζωή και δεκάδες γιατροί και νοσηλευτές τον καλύτερο εαυτό τους για να σταθούν
δίπλα τους και να βοηθήσουν στην προσπάθεια για μία αξιοπρεπή δημόσια υγεία. Στον
όμιλο AKTOR πιστεύουμε ότι με τις δράσεις μας μπορούμε να βοηθήσουμε στην
πρόοδο και την αναβάθμιση της ζωής των ανθρώπων. Δεν είναι η πρώτη φορά που
υλοποιούμε τέτοιες δράσεις και δεν θα είναι ούτε και η τελευταία. Γιατί η Υγεία είναι
ζωή. Και η ζωή είναι αυτή που δίνει νόημα σε ό,τι κάνουμε».

Το έργο ανακαίνισης και αναδιαμόρφωσης των χώρων Ακτινοθεραπείας στηρίζει το
έργο των ιατρών και του νοσηλευτικού προσωπικού του «Αγίου Σάββα» και
προσφέρει ένα καλύτερο περιβάλλον για τους ασθενείς.

Συγκεκριμένα, ο όμιλος AKTOR υλοποίησε την ανακαίνιση – αναδιαμόρφωση των
χώρων Ακτινοθεραπείας του «Αγίου Σάββα», που περιελάμβανε σειρά εργασιών στον
χώρο αναμονής για τον νέο, τέταρτο γραμμικό επιταχυντή του νοσοκομείου και την
αίθουσα βραχυθεραπείας και συνολικά την αναβάθμιση των συνοδών χώρων, των



υποδομών, των εγκαταστάσεων, των δαπέδων και των όψεων του τμήματος.

Η προμήθεια του τέταρτου επιταχυντή, σε συνδυασμό με την αναβάθμιση του χώρου,
θα συμβάλλει στον στόχο του νοσοκομείου για μείωση του χρόνου αναμονής για
ακτινοθεραπεία και την παροχή καλύτερων υπηρεσιών προς τους ασθενείς.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, οι εργασίες έγιναν υπό ιδιαίτερες συνθήκες, καθώς
προχωρούσαν τη νύχτα και τα Σαββατοκύριακα προκειμένου να μην υπάρχει όχληση
για τους θεραπευομένους και το ιατρικό – νοσηλευτικό προσωπικό. Στο νοσοκομείο
«Άγιος Σάββας» γίνονται περισσότερες από 60.000 ακτινοθεραπείες ετησίως.


